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C  ،A=09که در آن  ABCمطلوب است محاسبه مساحت و محیط مثلث قائم الساویه  .1
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 است. 

 

 

 بیابید.سانتی متر مربع را  8و  6، 4مساحت مثلثی به ابعاد  .2

 

 

و زاویه پای ساق آن  19و اندازه ساقهای آن  2محیط و مساحت ذوزنقه متساوی الساقینی که اندازه قاعده کوچک آن  .3

 درجه است بیابید. 69

 

 

و ضلع  2درجه و قاعده مجاور به این زاویه  135ای که زاویه باز آن مطلوب است محیط و مساحت ذوزنقه قائم الساویه .4

 است. 2دیگر زاویه باز  

 

 

 مساحت شش ضلعی منتظم داده شده را بیابید. .5

 

 

 

 برابر است با ..................... ABمتساوی الساقین است. اندازه ضلع  ABCمثلث  .6

 
 


